

9年中8次代人生下9名婴儿,成英国“最高产代孕母亲”

41岁代孕女冒死再怀三胞胎



41岁的卡罗尔·霍洛克

英国赫特福德郡41岁妇女卡罗尔·霍洛克堪称英国“最高产代孕母亲”,她总共替8对不孕夫妇生下了9名“代孕宝宝”,目前又帮一对希腊不孕夫妇“代孕”了一组三胞胎。然而日前医生警告称,由于年龄太大,怀孕的卡罗尔腹中3名胎儿面临巨大风险,就连卡罗尔本人的生命也将受到威胁!尽管如

此,卡罗尔仍决心冒险生下这组三胞胎,并打算在产后再当一次“代孕妈妈”。

代孕让她“无比快乐”

卡罗尔·霍洛克是赫特福德郡斯特文纳格市人,和前夫生有2名目前分别为16岁和13岁的女儿。卡罗尔第一次当“代孕母亲”是在1995年12月,她生下了自己的第一个代孕男婴,接下来她又为其他不孕夫妇代生下了5个女婴,其中包括一对双胞胎。2002年1月,卡罗尔又代孕生下了第二个男婴。2003年4月和2004年6月,卡罗尔又分别代孕生下了一个女婴和一个男婴。

就这样,在短短几年中,卡罗尔总共替8对不孕夫妇生下了9名“代孕宝宝”,成为英国“最高产代孕母亲”。算下来,她一生中总共生有11个孩子,然而其中只有2个属于她自己,其余9个都是替别人所生。但卡罗尔说:能代替那些不能自然受孕的夫妇生儿育女,总是让我感到无比快乐。对我来说,当代孕母亲是个美好的经验,我喜欢怀孕的感觉。”

41岁“高龄”怀上三胞胎

2007年5月,卡罗尔决定再次为一对30岁的希腊教师夫妇充当代孕母亲。这对夫妇当中的妻子2年前患癌症导致不孕,但仍可正常排卵。于是医生将她的卵子

和丈夫的精子通过试管受精手术形成胚胎,并植入卡罗尔的子宫内。让人惊喜的是,卡罗尔不仅成功怀上身孕,而且怀的还是一组2女1男的三胞胎!

一旦这组三胞胎出生,卡罗尔生下的“代孕宝宝”将总计达到12名,令她“最高产代孕母亲”的纪录更加难以打破。卡罗尔说:“10年前我曾经怀过双胞胎,但这次怀上3胞胎,对我来说真是一个巨大的挑战。这对希腊夫妇也惊呆了,但他们仍然感到非常高兴,前不久,他们还认为自己将永远不会有孩子;可现在,他们却一下子拥有了3个,他们认为这是3倍的祝福。”

不顾“死亡警告”要生三胞胎

然而,日前当医生对怀孕的卡罗尔体检后发现,由于她年龄太大,导致她怀孕期间的风险也日益增高,令她所怀的三胞胎可能存在先天性残疾,或者在出生时夭折。医生甚至警告称,就连卡罗尔本人的生命也将因此受到威胁!医生称,大约有2.5%的机会出现意外,而解决方法是将其中一个胎儿堕胎。但即便是这样,仍有12%的机会会发生不测。

尽管面临“死亡警告”,卡罗尔仍决心冒险将3个孩子全部生下来,并拒绝提前终结其中任何一个孩子的生命。她说:“我并非反对堕胎,

但如果你是有意孕育了一个生命,那么你无权终止它。我是一个健康的人,我曾顺利生下过双胞胎,因此我认为就这样堕胎是不合理的。”

曾引发“代孕”丑闻

卡罗尔曾一度表示,这很可能将是她最后一次充当代孕母亲,因为她在产后需要18个月才能痊愈。但令人惊讶的是,尽管代孕期间“险象环生”,但目前卡罗尔显然已经改变主意,准备还要再当一次代孕母亲。她说:“如果这次生三胞胎顺利,那么我将再代孕一次。一名不孕母亲早就与我联系过,而我已经同意帮她生小孩了。”

据悉,尽管卡罗尔和大多数“代孕婴儿”的父母都成了朋友,但她却和其中一对不孕夫妇詹姆斯和菲奥娜彻底闹崩了。卡罗尔在2004年为这对不孕夫妇生下了一名男婴,然而詹姆斯夫妇发现,这个男孩长得并不像提供精子的詹姆斯,相反倒越长越像卡罗尔的男友。詹姆斯怀疑这个“代孕婴儿”是卡罗尔和她男友保罗的亲生子,要求对婴儿进行DNA鉴定。一开始,卡罗尔拒绝承认,但DNA身份鉴定后,“代孕婴儿”的亲生父亲果然是卡罗尔的男友保罗!愤怒的詹姆斯威胁要提起司法诉讼,这一代孕“丑闻”也震惊了英国。

综合

溜冰时距地面仅20厘米,“地狱溜冰王”曾45秒穿过57辆车

印度6岁男孩要溜冰钻过百辆汽车



身体柔软灵巧的安尼克特竟然能劈开双腿达到180度,从而在距地面仅20厘米高处快速溜冰穿过汽车

45秒内溜过57辆车

令人目瞪口呆的是,经过刻苦练习之后,安尼克特在溜冰时,身体柔软灵巧的他竟然能劈开双腿达到180度,并把身体伏低到令人难以置信的程度,从而在距地面仅20厘米高处快速溜冰!这一高度,足以使他轻松地从任何汽车的底部一溜而过。

2007年3月,安尼克特在短短45秒之内一口气从57辆车下面溜冰穿过,从而创造一项长时间无人能打破的世界纪录。”

综合

英男子海滨拍到清晰飞碟照片



凯尔文在英国海滨拍下的飞碟照

英国康沃尔郡55岁男子凯尔文·巴伯里日前竟然在法尔茅斯市附近的海面上,拍到了一个神奇的飞碟状UFO。英国UFO专家宣称,这张清晰的飞碟照片是人类在宇宙中并不孤独的又一个坚实证据。

去年12月29日下午3时左右,凯尔文在法尔茅斯市附近斯旺普尔和梅恩波斯之间的海滨欣赏海景,并拍下了一些海岸风景照片。然

而当凯尔文回家后将数码相机中的照片下载到计算机上欣赏时,震惊地发现,他竟在毫不知情中拍下了一个神秘的飞碟!

这张海滨风景照显示,海面上航行着两艘船,蓝色的天空中飘着一些白色的云彩,然后在白色云彩上方,竟然出现了一个飞碟状的不明飞行物,这个金属状飞碟显然位于距凯尔文两英里远的天空中!这张飞碟照片顿时将凯尔文惊呆了,因为凯尔文拍摄照片时,压根就没有注意到天空中竟然还有一个不明飞行物。凯尔文对

家中欢聚庆新年 一弹穿墙夺两命

元旦本应该是一个欢快喜庆的节日,但是在美丹佛市却发生了一场悲剧。当天在一一所房间内参加新年聚会的一名妇女和一名年仅11岁的女孩被同一颗子弹击中,双双不幸遇难。

事发2008年元旦午夜时分,当时房间里除了2名被害人大概还有10个人在举行新年欢庆活动,子弹穿透了屋子前部的墙壁,射穿了坐在屋中的这名现年47岁的妇女的头部后,又击中了同在屋内的小女孩的胸部。经证实,妇女当场死亡,女孩在被送往医院后医治无效死亡。

调查人员确信击中两人的子弹是从距房间180米到270米处发射的,射击的武器有可能是强力步枪,他们初步判断肇事者可能是在附近举行新年庆祝活动的人。当地警察局长格里表示:这次事件可能是一场意外,没准是有人在城市中随意开枪射击所为,但这也属于违法行为。”格里认为,子弹不太可能是从车里射出的。据悉,有人称听到几声枪响,警方还在房屋门口的雪地上发现了第二枚子弹。警方决定悬赏2000美元奖励能为该案件提供线索的人。

中国日报

对女婿不满 杀女儿全家

据新华社电 美国伊利诺伊州芝加哥市一名男子被控纵火烧死女儿全家。当地官员说,这一惨剧源于女儿和女婿的婚姻没有征得这名男子同意。

这名男子名为苏巴什·尚德,现年57岁,来自印度北部的昌迪加尔。尚德被指控2007年12月29日在芝加哥郊区奥克福里斯特纵火,犯有3项一级谋杀罪和一项故意杀害未出生婴儿罪。

库克县副检察官罗伯特·

米兰说,尚德告诉警方,他厌恶36岁的女婿拉杰什·库马尔,因为后者来自印度较低社会阶层。

尚德被控纵火烧死自己22岁的女儿莫妮卡·拉尼、女婿库马尔和3岁的外孙瓦尼什。拉尼去世时已怀孕5个月。

尚德的妹妹卡姆拉·黛维说尚德是无辜的。她说,亲戚事先都同意这桩婚事,从未考虑过阶层问题,根本不存在家庭矛盾,什么都没有发生。”

冤坐三年牢 自掏食宿费

据新华社电 英国一名男子被误判犯强奸罪入狱3年后,终得洗清罪名。但他却需要为3年牢狱生活付出1.25万英镑食宿费。

这名男子名为沃伦·布莱克韦尔,现年38岁,是两个孩子的父亲。一名女子指控布莱克韦尔于1999年新年之夜在一家乡间俱乐部外用刀威胁她,将她带到一条小路上,对她实施性侵犯。布莱克韦尔被判罪名成立。

警方后来发现,这名女子曾编造至少7项性侵犯或身体侵犯指控,诬陷多名无辜男

子。布莱克韦尔2005年得以洗清罪名,获得25.25万英镑赔偿金。但法院同时裁决,他必须自己为3年监狱食宿费埋单”。

布莱克韦尔对此感到气愤:“他们把你打入监狱3年零4个月,给你贴上强奸犯的标签,让你和家人无法共同生活。然后,他们反过来向你说声对不起,却让你交1.25万英镑食宿费。”

布莱克韦尔的律师罗伯特·伯格说:“法庭为误判裁决的赔偿金额非常公平,但让他付食宿费实在不够公正。”